



EURO 2012
POLAND-UKRAINE

观兰 / 旁观

中国风景 芝香真情
一品景芝

2012年6月12日 星期二
编辑:李康宁 美编:罗强 组版:陈华

齐鲁晚报 A 欧洲杯 08

2012 欧洲杯特刊



法网七冠王

纳达尔法网七度称雄,成历史第一人

本报讯 北京时间6月11日,2012年法国网球公开赛进入到正赛最后一日。男单决赛,卫冕冠军纳达尔以3:1取得了对阵头号种子德约科维奇的三连胜,夺得个人第七个法网男单冠军,从

而超越比约博格的六冠,成为历史第一人。这不仅是纳达尔的第11个大满贯冠军,也是他职业生涯第50个单打冠军,而德约科维奇则全满贯碎梦。 本届法网,现世界排名

前两位的德约科维奇和纳达尔成功会师决赛,这二人已经连续四次在大满贯决赛相遇,此前三次都是小德笑到了最后。但在法网的红土球场上,此前曾经六次夺得桂冠的纳达尔无疑更有优势。

比赛进行得一波三折。巴黎突降大雨,比赛被迫多次暂停。纳达尔在关键时刻顶住压力。在不停的拉锯战中,小德失误过多,最终纳达尔获胜,成就了法网七冠王的伟业。(宗和)



法网是纳达尔的福地。 新华社发

烽烟起 飞鸣镝

NBA总决赛即将揭幕,雷霆热火巅峰对决

北京时间6月13日上午9点,2012年NBA总决赛将在俄克拉荷马城拉开战幕。联盟最具天赋的两大“三人组合”,即将为金光灿灿的奥布莱恩杯上演巅峰对决,鹿死谁手,让我们拭目以待。

詹姆斯与杜兰特是好朋友,2011年停摆期间,詹姆斯曾邀请杜兰特到自己的家乡进行训练,哥俩情深意切。不过转过年来,面对同一个奖杯、同一个至高无上的荣誉,他们无法分享,激烈的厮杀在所难免。

韦德不再避讳,他直言詹姆斯才是热火真正的领

袖。东部决赛对阵凯尔特人的七场比赛,詹姆斯场均轰下33.6分、11个篮板的超级数据,命中率高达53%,成为继2000年奥尼尔在NBA总决赛后,又一位在季后赛系列赛至少6场得到30分以上的球员。

杜兰特也不含糊,进入联盟五年,三夺得分王,雷霆领袖如今不缺实力,就缺荣誉。从常规赛开始,詹姆斯与杜兰特就在竞争,杜兰特本赛季荣膺得分王,西部披荆斩棘,然而小皇帝却最终抢走了MVP,杜兰特只能屈尊MVP评选第二。“我们一直都渴望接受挑战,眼下

对于我们两人而言,将会迎来最大的考验。”詹姆斯如是说。究竟杜兰特给自己正名,还是皇帝登基,只能在赛场上较一较高下了。

这不是热火第一回合,进总决赛,但对雷霆多数年轻人而言却是头一遭。总决赛的舞台上,心态、情绪都会影响到青年军的前景,适当的调整势在必行,于是,见识过大场面的老将们再度发话了。

除了费舍尔、帕金斯以及穆罕默德,雷霆再无人有总决赛的经验。三老之中,经验最丰富的是老鱼费舍尔,他义不容辞地再次当起

了教练员,“请求别人原谅,比答应别人要明智得多。别人给你发短信时,出于礼貌不要回答,也不要回复。等两周过去了,所有事情都完成了,你就可以回复他们,说你当时正在忙。”费舍尔心思缜密,事无巨细。

“到了总决赛的第四场或者第五场,你会看到大家都累了,因为赛季已经进行了很长的时间。那时候你要做的就是挖掘到内心深处,看看谁更想赢得比赛。”经历过总决赛的帕金斯,更愿意把比赛看成意志力比拼。

本报记者 刘伟

鲁能客战长春

滕卡特:这场球有点疯狂

本报记者 李志刚

6月11日,鲁能泰山队奔赴长春,准备12日晚上客场与长春亚泰的中超补赛——这原是3月中旬进行的中超第二轮的一场赛事,但在泰山队已经到达长春的情况下,当地的天气情况却十分恶劣,比赛不得不推迟进行——区区一场补赛,居然要等将近三个月才能踢上,鲁能泰山主帅滕卡特颇有无奈地表示“这场球有点儿疯狂”,“我觉得我们有很多时间可以安排这场补赛,为什么非要等到现在呢?我不大明白。”

泰山队飞抵长春的时候,恰逢一位电视节目女嘉宾主持也抵达长春机场,据说有上百位“粉丝”前去迎接这位女主持,有消息称受到冷落的泰山队队员有些不爽。但据记者了解,鲁能泰山队球员大都不清楚这件事情的由来,他们当时匆匆而过,压根就没人去关注什么女主持。在看到网络上有关报道之后,泰山队球员纷纷打趣说本队“躺着也中枪”。

最近几天,网络上风传一位韩国球员即将与泰山队签约,但鲁能泰山俱乐部坚持表示“二次转会大门尚未开启,怎么会有签约的事情呢”,滕卡特对此的态度是“我只能保证我们会引进优秀外援,但具体情况现在不能透露”。

南勇谢亚龙同日被宣判

本报记者 李志刚

中国足坛“反赌风暴”何时结束?大家普遍认为谢亚龙、南勇等落网的足坛大佬被宣判之后,事情基本上便算是了结。由于谢亚龙在此前接受庭审时当场翻供,他的情况一下子变得特别复杂,据了解,辽宁方面已经先后两三次推迟了公开宣判的时间,直到此前一两天,有关人员也拿不准“谢亚龙与南勇到底是不是同时接受宣判”。

6月11日,辽宁省丹东市中级人民法院一共贴出了四张公告:定于2012年6月13日9时00分在本院四法庭公开宣判被告人高健、陈宏对非国家工作人员行贿一案;定于2012年6月13日9时20分在本院四法庭公开宣判被告人蔚少辉受贿一案;定于2012年6月13日9时40分在本院四法庭公开宣判被告人李冬生受

贿、贪污一案;定于2012年6月13日10时00分在本院四法庭公开宣判被告人谢亚龙受贿一案。与此同时,铁岭市中级人民法院也贴出了开庭公告:本院定于2012年6月13日9时,在本院第21法庭对辽宁省铁岭市人民检察院提起公诉的被告人南勇受贿一案进行公开宣判。

有关方面的公诉材料显示,南勇共涉嫌17项指控,总金额为148万余元;谢亚龙则被诉涉嫌受贿172万余元,此前南勇已经低头认罪,而谢亚龙却当庭翻供,谢亚龙的立功及自首表现随即被撤销。据记者了解,法律界人士根据南、谢两人的案情对他们的刑期做出这样的判断“南勇将被判处13年左右的有期徒刑,而谢亚龙则将获刑18年左右”。

本报“欧战星空”号外明日亮相



四年一度的欧洲杯足球赛的大幕已然开启。火热的场面、帅气的球星、精彩的进球,一场饕餮盛宴必将让人回味无穷。脚尖上的欧洲杯,是真球迷及准球迷们一次狂欢的节日。有人说,欧洲杯的魅力甚至胜过世界杯。之所以这么说,固然是因为欧洲顶级强队的云集,让精彩赛事接连不断;更重要的原因还在于,欧洲足球顶级球星们的集体亮相,让人无不为了他们的风采所折服。

比球技,论相貌,赛成绩,展个性,欧洲杯上各支球队的足球巨星们,时时刻刻体现着各自的风采。你可以欣赏伊布的气势逼人,也可以偏爱皮尔洛的高贵优雅;你能欣赏C罗的帅气阳刚而惊艳叫好,当然,也会为鲁尼的桀骜不驯而拍案叫

绝。为满足广大球迷这份热爱,齐鲁晚报特借欧洲杯的火爆球事,精心策划推出全铜版纸精美印刷的“欧战星空”——2012欧洲杯球星号外。我们将选取11位欧洲杯赛场上最有影响力、最迷人的球星闪亮登场,以满足球迷及读者狂放的足球热情和对球星真爱的关怀。号外特刊将采用16开大版印刷,极具收藏价值。

本号外不随报发行,零售5元,济南地区的读者均可在报摊买到。此外,为方便广大球迷读者,拨打本报96706新闻热线也可进行号外订购;读者订购成功后可到济南市经十路16122号山东报业大厦3楼齐鲁晚报广告中心办公室领取。(本报记者)